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Bem-vindo(a) à nossa aplicação de preparação para exames! Chegou a hora de se 

destacar nos seus testes e conquistar o sucesso acadêmico que você merece. 

Apresentamos o "Guião de Exames Resolvidos": a sua ferramenta definitiva para uma 

preparação eficaz e resultados brilhantes! 

Aqui, encontrará uma vasta coleção de exames anteriores cuidadosamente selecionados e 

resolvidos por especialistas em cada área. Nossa aplicação é perfeita para estudantes de 

todos os níveis acadêmicos, desde o ensino médio até a graduação universitária. 

Exame  de Geografia 12a classe de 2022 

Anexa o teu guiao de baxo e aletere a disciplinas 

1. A influência climática, determinada em grande medida por este fator, propicia um 

ambiente inóspito para a fixação populacional, uma vez que se verificam, nestas áreas, 

elevadas concentrações de humidade, nebulosidade e precipitação. A que fator de 

distribuição da população se refere a afirmação? 

Resposta: A 

2. Qual das opções apresenta a legenda correta das regiões de grandes vazios humanos? 

Resposta: D 

3. Não havia métodos eficazes para controlar a natalidade, mas, por outro lado, muitas das 

crianças não atingiam a idade acima de um ano. A que variável demográfica se refere a 

afirmação? 

Resposta: C 
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4. A relação entre o número de nados vivos num determinado momento e o número de 

mulheres em idade de procriar designa-se. 

Resposta: B 

5. "Foi a partir dos finais do século XVIII que os fluxos das populações dos campos para as 

cidades passaram a constituir um dos fenômenos sociais mais espetaculares do mundo 

moderno." A que fenômeno se refere a afirmação? 

Resposta: A 

6. Movimento de pessoas que se efectua em determinadas épocas do ano. A que tipo de 

migração se refere a afirmação? 

Resposta: D 

7. Qual das opções abaixo constitui consequência económica das migrações nas áreas de 

partida? 

Resposta: C 

8. Num distrito de Moçambique, no ano passado, saíram 430 indivíduos e entraram, para 

fixarem residência definitiva, 670 indivíduos. Considerando que no mesmo distrito o 

crescimento natural foi de 3270 indivíduos, qual será o crescimento efectivo? 

Resposta: C 

9. Como se caracterizou a primeira fase de evolução da população mundial? 

Resposta: D 

10. Qual das opções constitui um dos problemas da explosão demográfica? 

Resposta: D 

11. Não utiliza sistemas de rega. A água utilizada é apenas a da precipitação atmosférica. A 

que tipo de agricultura se refere a afirmação? 

Resposta: C 

12. É praticada em pequenas parcelas limitadas por árvores ou muros, muito dependente da 

irrigação. A que tipo de agricultura se refere a afirmação? 

Resposta: D 
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13. Trata-se de uma agricultura moderna que tem origem na colonização. É de exportação e 

ocupa regiões costeiras de fácil acesso aos portos marítimos ou é servida por uma via-

férrea de penetração. A que tipo de agricultura se refere a afirmação? 

Resposta: B 

14. Como se designa o sistema de criação de gado em que há maior emprego de técnicas e 

equipamentos modernos? 

Resposta: B 

15. A alimentação do gado é controlada em grande parte pelo computador instalado no seu 

escritório. A que tipo de pecuária se refere a afirmação? 

Resposta: C 

16. Qual das opções abaixo constitui importância da pecuária? 

Resposta: A 

17. Qual é o problema ambiental decorrente da atividade agropecuária? 

Resposta: B 

18. Um dos inconvenientes ambientais da agricultura itinerante é... 

Resposta: B 

19. Um pouco por todo o mundo tropical, as grandes e frondosas florestas estão a 

desaparecer a um ritmo acelerado. Qual é o problema que pode advir da destruição da 

floresta tropical? 

Resposta: A 

20. Qual das opções constitui causas para o arranque da Revolução Industrial na Inglaterra? 

Resposta: C 

21. Com o intenso comércio externo, sobretudo com as suas colónias, a Inglaterra tornou-se a 

maior potência comercial e colonial do mundo e investia os dividendos deste comércio na 

indústria. A que causa da Revolução Industrial se refere a afirmação? 

Resposta: A 

22. A primeira fase da Revolução Industrial é também designada por Revolução do(a)... 

Resposta: A 

23. Qual é o fator determinante para a localização de indústrias cujo produto final é frágil? 

Resposta: D 
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24. Constata-se que nem todas as indústrias têm a mesma exigência quanto à mão-de-obra, 

isto é, há indústrias que exigem muito e localizam-se preferencialmente nos centros 

urbanos. A que indústria se refere a afirmação? 

Resposta: D 

25. As indústrias que transformam a matéria-prima usando tecnologias mais avançadas 

designam-se... 

Resposta: D 

26. Que critério foi usado para classificar as unidades industriais em indústrias de bens de 

consumo? 

Resposta: C 

27. Qual das opções constitui impacto da poluição provocada pela indústria? 

Resposta: C 

28. A industrialização crescente e o elevado crescimento demográfico têm impelido uma 

sobreexploração de recursos naturais. Qual das opções constitui medidas de proteção e 

conservação dos recursos naturais? 

Resposta: A 

29. É cada vez mais procurado, pela aventura, pelo contacto com a natureza e pela 

multiplicidade de atividades ao ar livre. A que tipo de turismo se refere a afirmação? 

Resposta: A 

30. Qual das opções representa o impacto social negativo do turismo? 

Resposta: C 

31. Qual foi o meio de transporte mais importante do século XIX? 

Resposta: C 

32. Observe a figura ao lado. Qual é o tipo de transporte de baixo custo unitário para médias 

distâncias? 

Resposta: B 

33. Qual das opções abaixo apresenta importância socioeconómica dos transportes? 

Resposta: A 
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34. A concentração da população por unidade de superfície é uma característica geral das 

cidades e constitui, por isso, um critério de definição de cidade. A que critério de 

definição de cidade se refere a afirmação? 

Resposta: D 

35. A fonte de maior poluição e contaminação da atmosfera é o transporte... 

Resposta: A 

36. Qual é a região mais urbanizada no seio dos países em vias de desenvolvimento? 

Resposta: C 

37. No início do século XIX, a taxa de urbanização do globo não ia além de 3,7%. Isso 

significa que a maioria da população era... 

Resposta: C 

38. Qual é a função da cidade de Marselha? 

Resposta: B 

39. Qual das opções abaixo constitui a importância do planeamento urbano? 

Resposta: C 

40. Qual das opções abaixo apresenta os problemas das cidades? 

Resposta: C 
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